
ЗВІТ 

про виконання плану роботи управління комунікацій та інформаційної політики Одеської обласної військової 

адміністрації на І квартал 2022 року 
 

№ 

з/п 

Завдання  Обгрунтування: 

номер пункту 

Положення про 

управління 

 

Статус виконання 

 

Стратегічна ціль 1. Сприяння розвитку громадянського суспільства 

 

1 Забезпечення виконання Указу Президента 

України від 27.09.2021 № 487/2021 «Про 

Національну стратегію сприяння розвитку 

громадянського суспільства в Україні на 2021 – 

2026 роки» 

п. 5.3 Підготовлено проєкт рішення Одеської обласної ради щодо 

затвердження Регіональної цільової програми сприяння 

розвитку громадянського суспільства в Одеській області на 

2022 – 2026 роки. У зв’язку з введенням воєнного стану в 

Україні програма не затверджена 

2 Забезпечення взаємодії обласної державної 

адміністрації з інститутами громадянського 

суспільства 

п. 5.5 Регулярно відбувається інформування представників ІГС 

щодо суспільно значущих питань, зокрема, про чат бот 

"Знайди рідних", платформу з надання та пошуку 

безкоштовного житла «Допомагай» для прихистку 

внутрішньо переміщених осіб, створення цільового фонду 

«Оборона Одещини», залучення громадських організацій, 

які можуть сприяти у наданні транспортних засобів, 

обладнанні приміщень для проживання евакуйованого 

населення тощо. 

Участь 22.01.2022 у презентації проєкту «Дотичні», метою 

якого є співпраця між ветеранами та молоддю як нового 

напрямку громадських ініціатив. 

Крім того, відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 03.11.2010 №996 «Про забезпечення участі 

громадськості у формуванні та реалізації державної 

політики» ІГС протягом кварталу залучалися до 

обговорення нормативно-правових актів з суспільно 

важливих питань   



3. Сприяння роботі громадської ради при обласній 

державній адміністрації 

п. 5.6 За сприяння управління комунікацій та інформаційної 

політики облдержадміністрації 13.03.2022 проведено 

онлайн засідання громадської ради при Одеській обласній 

державній адміністрації 

4 Сприяння проведенню консультацій з 

громадськістю стосовно нормативно-правових 

актів з суспільно важливих питань 

п. 5.7 Протягом звітного періоду проведено 5 електронних 

консультацій з громадськістю 

5 Підготовка пропозицій щодо здійснення 

обласною державною адміністрацією заходів з 

метою створення належних умов для діяльності 

інститутів громадянського суспільства в області, 

їх залучення до формування та реалізації 

державної та регіональної політики 

п. 5.8 Листом від 17.01.2022 №29/15/01-15/2-22 надані пропозиції 

до законопроєктів, які впливають на формування 

регіональної політики. 

 

6 Організація інформаційно-комунікативних 

заходів обласної державної адміністрації спільно 

з іншими структурними підрозділами обласної 

державної адміністрації за участю представників 

інститутів громадянського суспільства 

п. 5.9 Представники інститутів громадянського суспільства були 

запрошені до участі у заходах обласної державної 

адміністрації, зокрема, щодо відзначення в Одеській області 

у 2022 році Дня українського добровольця, Дня єднання, 

вшанування в Одеській області подвигу учасників 

Революції Гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної 

Сотні, Дня вшанування учасників бойових дій на території 

інших держав, Дня Соборності України 

7 Підготовка пропозицій щодо підтримки 

суспільно значущих громадських ініціатив  

п. 5.10 Підготовлені пропозиції щодо створення сприятливих умов 

для вільного розвитку волонтерського руху в Україні у 

співпраці з організаціями громадянського суспільства та з 

урахуванням кращого міжнародного досвіду 

 

Стратегічна ціль 2. Функціонування системи постійного аналізу та прогнозування суспільно-політичних процесів в області 

 

8 Забезпечення функціонування системи 

постійного аналізу та прогнозування суспільно-

політичних процесів в області 

п. 5.4 У І кварталі 2022 року проводився моніторинг 

інформаційного простору з метою виявлення резонансних, 

найбільш важливих подій в регіоні. Підготовлено 3 

щомісячних аналітичних довідки про розвиток суспільно-

політичної ситуації та актуальні питання в інших сферах 

життя області 

  



9 Підготовка самостійно та разом з іншими 

структурними підрозділами інформаційних та 

аналітичних матеріалів для подання голові 

обласної державної адміністрації 

п. 

5.24 

У І кварталі 2022 року підготовлено 70 щоденних інформаційних 

повідомлень про основні події суспільно-політичного життя області, 

діяльність місцевих органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, 

суб’єктів політичного та громадського життя. Підготовлено 14 довідок про 

суспільно-політичну ситуацію  

10 Координація дій органів виконавчої влади та 

органів місцевого самоврядування на території 

області з питань, що належать до компетенції 

управління, надання їм методичної допомоги 

п. 

5.31 

Забезпечувався постійний зв’язок з районними державними адміністраціями 

та виконкомами сільських, селищних, міських рад області (за необхідності) з 

питань, що належать до компетенції управління, надання консультацій в 

усному режимі 

 

Стратегічна ціль 3. Провадження інформаційної діяльності 

 

11 Сприяння висвітленню засобами масової 

інформації діяльності Президента України, 

Кабінету Міністрів України, Верховної Ради 

України, центральних та місцевих органів 

виконавчої влади 

п. 

5.15 

Забезпечено висвітлення засобами масової інформації матеріалів щодо ходу 

реалізації програми Президента України «Велике будівництво», реалізації 

Національної стратегії зі створення безбар’єрного простору, утворення 

платформи з надання та пошуку безкоштовного житла «Допомагай»  для 

прихистку внутрішньо переміщених осіб, створення цільового фонду 

«Оборона Одещини», щодо поведінки під час воєнних дій, безпеки жінок та 

дівчат під час перетину кордону, розвінчування міфів щодо НАТО, 

святкування 90-річчя Одеської області, всеукраїнського проєкту «Характери 

Гідності» тощо 

12 Участь у підготовці матеріалів для засобів 

масової інформації щодо діяльності голови та 

його заступників з питань, що належать до 

компетенції управління 

п. 

5.11 

Засоби масової інформації регулярно інформуються щодо заходів 

облдержадміністрації, діяльності голови облдержадміністрації та його 

заступників 

13 Підготовка та розміщення, у межах компетенції, 

інформаційних матеріалів на офіційному вебсайті 

обласної державної адміністрації 

п. 

5.13 

Забезпечено наповнення розділу «Громадянське суспільство та влада» на 

вебсайті обласної державної адміністрації 

14 Вжиття заходів щодо забезпечення розвитку та 

функціонування української мови в 

інформаційній сфері області 

п. 

5.14 

21.02.2022 на вебсайті управління та його сторінці у соціальній мережі 

«Фейсбук» розміщена стаття «Міжнародний день рідної мови» 

 

15 Інформування населення про стан здійснення 

визначених законом повноважень 

п. 

5.30 

Інформування населення про стан здійснення визначених законом 

повноважень здійснюється з використанням вебсайту та сторінки управління 

у фейсбуці 

  



 

Стратегічна ціль 4. Ефективне адміністрування, спрямоване на забезпечення виконання основних завдань 

 

16 Розробка проєктів розпоряджень голови обласної 

державної адміністрації з питань, які відносяться 

до компетенції управління  

п. 

5.20 

За звітний період підготовлено 2 проєкти розпорядження голови обласної 

державної адміністрації (від 15.02.2022 року № 104/од-2022 «Питання 

реалізації в Одеській області Стратегії комунікації з питань євроатлантичної 

інтеграції України на період до 2025 року») та про зміни до складу 

координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства 

(від 22.02.2022 №130/од-2022). 

17 Участь у погодженні проєктів нормативно-

правових актів, розроблених іншими органами 

виконавчої влади 

п. 

5.21 

Участь у погодженні проєктів нормативно-правових актів, розроблених 

іншими органами виконавчої влади, відбувалася у встановленому порядку 

18 Участь у розробці проєктів розпоряджень голови 

обласної державної адміністрації, нормативно-

правових актів, головними розробниками яких є 

інші структурні підрозділи 

п. 

5.22 

У І кварталі 2022 року управлінням надані пропозиції до проєктів 

нормативно-правових актів щодо: запобігання та протидії домашньому 

насильству і насильству за ознакою статі, забезпечення гендерної рівності, 

протидії торгівлі людьми на період до 2023 року; складу штабу зони (району) 

територіальної оборони; утворення робочої групи з підготовки матеріалів для 

видання Атласу Одеської області, відзначення Дня вшанування учасників 

бойових дій на території інших держав 

19 Підготовка (участь у підготовці) проєктів угод, 

договорів, меморандумів, протоколів зустрічей 

делегацій та робочих груп у межах повноважень 

управління 

п. 

5.26 

У І кварталі 2022 року управління не брало участі у підготовці проєктів угод, 

договорів, меморандумів, протоколів зустрічей делегацій та робочих груп 

 

Стратегічна ціль 5. Забезпечення якісного обслуговування громадян 

 

20 Розгляд в установленому законодавством 

порядку звернень громадян 

п. 

5.27 

У І кварталі 2022 року до управління надійшло 13 звернень громадян, які 

розглянуті в установленому законодавством порядку 

21 Опрацювання запитів і звернень народних 

депутатів України та депутатів місцевих рад 

п. 

5.28 

За звітний період управлінням у межах компетенції розглянуто 1 звернення 

народного депутата України П.Сушка щодо перевірки фактів порушення прав 

громадян за ознаками інвалідності у місті Одеса 

22 Забезпечення доступу до публічної інформації п. 

5.29 

Забезпечено доступ до публічної інформації, розпорядником якої є 

управління. Відкриті дані регулярно оновлюються на вебсайті управління та 

на Порталі відкритих даних. 

  



 

Стратегічна ціль 6. Автоматизація функціональних процесів та здійснення контрольних заходів 

 

23 Забезпечення ефективного і цільового використання 

відповідних бюджетних коштів 

п. 

5.19 

Забезпечено ефективне і цільове використання відповідних 

бюджетних коштів 

24 Забезпечення у межах повноважень управління виконання 

завдань з мобілізаційної підготовки, цивільного захисту 

населення, дотримання законодавства з охорони праці, 

пожежної безпеки 

п. 

5.32 

Виконання завдань з мобілізаційної підготовки, цивільного 

захисту населення, дотримання законодавства з охорони праці, 

пожежної безпеки забезпечено у межах повноважень 

управління 

25 Організація роботи з укомплектування, зберігання, обліку та 

використання архівних документів 

п. 

5.33 

Здійснена робота з укомплектування, зберігання, обліку та 

використання архівних документів 

26 Забезпечення у межах повноважень управління реалізації 

державної політики стосовно захисту інформації з обмеженим 

доступом 

п. 

5.34 

Забезпечено у межах повноважень управління реалізацію 

державної політики стосовно захисту інформації з обмеженим 

доступом 

27 Забезпечення захисту персональних даних  п. 

5.35 

Забезпечено захист персональних даних працівників 

управління 

 

Стратегічна ціль 7. Реалізація державної антикорупційної політики 

 

28 Забезпечення здійснення заходів щодо запобігання і протидії 

корупції 

п. 

5.25 

Забезпечено здійснення заходів щодо запобігання і протидії 

корупції 

 


